
Taux standard

6%

Tarif réduit
4%–5.5%

Vente de produits et services détaxés
Si vous transférez un logiciel personnalisé ou électronique, vous n’avez pas à payer
de taxe de vente.

Les nouvelles machines et équipements ne sont pas taxés en Floride.

Qui doit enregistrer la taxe de vente
Si vous vendez en Floride, avez un lien en Floride et que vos acheteurs sont tenus
de payer la taxe de vente, vous devez vous inscrire pour percevoir et payer la taxe
de vente en Floride.

Seuil

–



Seuils marchands par état

Seuils de marché par état

Les règles particulières sont applicables à l’activité SAAS

Logiciel en tant que service Seuils fiscaux par état

Marchés en ligne
–

Procédure d’inscription
Vous pouvez vous inscrire en ligne via le Florida Department of Revenue.

Les informations requises pour l’enregistrement sont déterminées en fonction du
type d’entreprise.

Paiement de la taxe de vente et date de production
En fonction de votre assujettissement à l’impôt, déterminez votre fréquence de
production – soit mensuelle, trimestrielle, semestrielle ou annuelle:

​ Annuel – $100 ou moins;
​ Semestriel – $101 – $500;
​ Trimestriel – $501 – $1,000;
​ Mensuel – Plus de $1,000.

Les retours et les paiements sont dus du 1er au 20 jours du mois suivant chaque
période de déclaration. Si le 20 tombe un jour de congé ou un jour férié national ou
fédéral, les retours sont, dans les délais, s’ils sont déposés en ligne, timbrés ou
remis en main propre le premier jour ouvrable suivant le 20.

Pénalité et intérêts

https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-taxe-de-vente-aux-etats-unis-pour-les-vendeurs-a-distance-par-etat/
https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-la-taxe-de-vente-americaine-omp/
https://vatcompliance.co/fr/logiciel-en-tant-que-service-seuils-fiscaux-par-etat/


Pénalité pour production tardive – 10% de toute taxe impayée si l’échec dure jusqu’à
30 jours, et 10% supplémentaires de toute taxe impayée pour chaque période
supplémentaire de 30 jours, ou fraction de celle-ci, sans dépasser 50%.

Réductions
Si vous produisez en ligne (e-file) votre déclaration et que vous payez
électroniquement (e-pay) l’impôt à temps, vous avez droit à une indemnité de
recouvrement. L’indemnité de recouvrement est de 2,5% (0,025 des premiers $1,200
du montant dû (ligne 10), pas plus de $30.
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